



开学第一课： 垃圾分类 环保“童”行

管住微权力 基层增活力

星报讯(张宇星 记者 马冰璐)连日来,合肥市蜀山区南岗镇新城社区积极推进小微权力“监督一点通”平台群众知晓率,实现社区小微权力在阳光下运行,接受群众的监督,更好地服务群众,为群众办实事、办好事。

自基层小微权力平台运行以来,新城社区积极组织平台信息更新及推广宣传工作,在加强社区工作人员专业化平台规范技能的同时,积极开展小微权力平台推广活动。在张贴海报、分发宣传单页、悬挂横幅等传统宣传方式上,创新宣传手段,在社区办事大厅一楼循环播放《和小包一起了解“监督一点通”》动漫视频,让每一个来办事的群众更直观地了解到小微权力“监督一点通”平台。

“我在咱们社区工作人员的帮助下注册了‘监督一点通’账号,没想到社区里的各种信息公示一目了然,真是太便捷了!加入这个平台我能第一时间知晓什么时候该去社区办事务了,还能了解社区做了些什么事,好像自己都参与到了社区建设中了,让我多了一些参与感与获得感。”来自蜀西公馆小区的居民夏先生说。

连日来的宣传活动提高了辖区群众的知晓率和参与度,让群众对小微权力“监督一点通”平台的使用及各项功能有了一定认知,社区与居民一道,奏响小微权力与监督的“合唱曲”,有效提升基层治理水平,彰显基层活力,让小微权力在阳光下运行。

星报讯(宁如 记者 沈娟娟)为加大生活垃圾分类宣传力度,实现“教育一个孩子、影响一个家庭、带动一个社区”的目标,合肥市包河区骆岗社区关工委、社区城管、妇联、工会、妇联、共青团、计生协、民政等部门近日联合社区新时代文明实践站和骆岗街道城管办,走进辖区翠茗湾幼儿园,以“垃圾分类 环保‘童’行”为主题,生动精彩地上了新学期第一课。

课堂上,城管办垃圾分类宣讲员张俊利用丰富多彩的PPT、动画片,生动形象地讲解了垃圾分类的标识、垃圾分类的重要性以及如何进行分类等知识,与小朋友们进行了垃圾分类知识有奖问答互动,

现场小朋友们争先恐后,积极回答,课堂氛围高涨。

活动最后,“垃圾分类”大转盘、投沙包、绘本阅读分享等游戏环节更是吸引了小朋友,让小朋友们在游戏中寓教于乐,在游戏中学习和巩固了垃圾分类知识。

此次活动将“垃圾分类趣味课堂”作为骆岗街道骆岗社区翠茗湾幼儿园开学第一课,引导小朋友们从小养成良好的垃圾分类习惯和保护环境意识,倡导小朋友们积极成为垃圾分类小小宣讲员,鼓励学生们带动身边的同学以及家长共同参与垃圾分类,以“小手拉大手”为纽带,让更多的家庭行动起来,践行垃圾分类。



为进一步扩大生活垃圾分类宣传面,9月1日,合肥高新区城管局联合社会事业局开展生活垃圾分类进校园活动,将垃圾分类小课堂引入高新区科大附中,旨在向学生普及生活垃圾分类知识,营造垃圾分类人人参与、垃圾分类人人知晓的良好氛围。

万倩兰 记者 马冰璐

光明社区连续24年发放“金榜题名”奖

星报讯(王洁 孙雨静 记者 马冰璐)9月2日,合肥市蜀山区西园街道光明社区组织“金榜题名,金秋助学”座谈会,为辖区15位今年考上本科的准大学生各颁发了2000元“金榜题名”奖。这项奖励已经连续发放了24年,旨在鼓励辖区学子勇往直前,努力学习。这15位准大学生分别考上了复旦大学、中国传媒大学、西安外事学院、长安大学、安徽师范大学、安徽中医药大学等。

据悉,光明社区是“村改居”社区,20世纪90年代中期,村级企业发展较快,村级资金有一定积累,村里提出从集体资金中拿出部分,资助考上本科的应届大学生,为他们在学业上提供一点经济上的帮助,目的是鼓励考上本科的大学生再接再厉。

另一方面,也是激励在读的学生们向考上本科的学生看齐,以他们为榜样,勤学奋进,努力拼搏,未来做国家的有用之才。

光明社区党委书记邓成良表示,光明社区24年来一直坚持设立这个奖项,截至目前共发放50余万元。就是为给考上本科的社区准居户家庭减轻一点经济压力,激励学生再接再厉,勇攀高峰,学有所成,报效祖国,同时也是为在读的学生标立方向,刻苦学习,将来考出好的成绩,在社区教育上形成一种崇尚学习、勤奋刻苦、争先进位的良好风气。今年社区还为每位获奖同学发放了一份开学大礼包,并希望各位准大学生在大学期间积极向党组织靠拢。

孩子磨蹭怎么办? 专家来“支招”

星报讯(丁柳 记者 沈娟娟)很多家长可能都存在一个烦恼,孩子无论什么事情都很磨蹭,有时候火烧眉毛了,孩子仍不为所动,家长也束手无策。近日,合肥市包河区淝河镇黄镇村新时代文明实践站、妇联举办了“用耐心面对磨蹭孩子”家庭教育公益讲座,为辖区家长“支招”,解答困惑。

的钱彩侠老师主讲,钱老师从孩子各种磨蹭表现以及心理学相关理论和家长展开讨论,并总结了孩子磨蹭的原因以及应对的方法,倡导理解、尊重、关爱、信任的相处模式,构建良好的家庭亲子关系。

此次讲座为各位家长提供了科学的家庭教育方式和方法,为家长拓宽了思路,带来了启发,共同营造一个健康和谐美好的家庭氛围。

一句话新闻

为贯彻落实10项“暖民心”行动,减轻创业者和用人单位负担,支持劳动者自主创业,引导用人单位创造更多的就业岗位,8月30日,合肥市包河区淝河镇卫乡村社保办开展“就业创业担保贷”宣传活动。

卫绍春 记者 马冰璐

二里街社区 开展就业创业促进宣传

星报讯(吴炜 孙雨静 记者 沈娟娟)合肥市蜀山区三里庵街道二里街社区始终将稳就业放在首位,坚定不移落实就业优先战略,推动就业创业“量质”双提升,并进一步优化完善人才培养政策,增强居民就业创业积极性,贯彻落实惠民政策,营造关心支持就业创业工作的良好氛围。

围绕就业创业促进民生工程政策,社区积极拓展渠道、创新方法、提升服务,开展全方位、立体化、多形式、广覆盖的宣传,取得了显著成效。近年来,三里庵街道二里街社区积极开展就业创业促进政策民生宣传活动,大力开发公益性岗位和高校毕业生就业见习工作,广泛开展政策宣传,严格落实各项补贴,为困难群众就业创业提供有力保障,实现稳定就业。

二里街社区将就业创业民生工作作为重中之重,采取上下联动、左右协调,推进就业创业民生工作,提供多种就业创业岗位,如红色小管家退休再就业,应届毕业生见习岗位。

此外,二里街社区坚持把就业作为最大的民生,突出稳就业保就业工作主线,强化就业优先政策,持续开展“四进一促”稳就业专项活动,通过完善政策措施,强化服务对接,优化公共服务,落实就业见习补贴和公益性岗位补贴政策等方式,按照“坚守底线、突出重点、完善制度、引导预期”的总体思路,坚持尽力而为、量力而行,注重民生保障的普惠性、基础性和兜底性,推进实现更高质量和更充分就业,精心做好就业创业促进工程民生工作,不断满足人民日益增长的美好生活需要,持续增进人民群众获得感、幸福感、安全感。

淝河镇卫乡村慰问环卫工人

星报讯(记者 马冰璐)今年8月,合肥持续高温天气,一线环卫工人高温下依旧坚守岗位、任劳任怨。为了给他们过一个清凉的夏日,让他们感受到卫乡这个大家庭的温暖,近日,合肥市包河区淝河镇卫乡村开展“关爱环卫工人,夏日送清凉”活动。

活动现场,卫乡村工作人员将洗护用品、绿豆、冰糖等防暑降温慰问品送到环卫工人手中,对环卫工人为保持干净整洁的环境所付出的艰辛努力表示感谢,并叮嘱他们注意身体,在工作的同时要注意防暑,如生活上遇到困难及时与社区联系。环卫工人们纷纷表示,将以更饱满的热情继续工作,为辖区创造一个更加优美、干净、整洁的生活环境。